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BOHINJSKA BISTRICA

ANALIZA NACIONALNEGA PREVERJANJA ZNANJA po 2. triletju (6. razred) pri predmetu
TUJI JEZIK ANGLESCINA

1.1PRIMERJAVA DOSEZKOV SOLE NA NPZ Z DRZAVNIM POVPRECJEM V SOL. LETU
2016/17

Solsko povpregje pri tujem jeziku angle$&ina je bilo 51,04 %, drZzavno povpredje pa 57,35 %.

Povprecni dosezek pri angle$c¢ini na soli je bil za 6,31 % nizji od povprecja v drzavi.

V 6. a razredu so dosegli 53,84 % , v 6. b pa 46,5 %.

Od 50 u¢encev je manj kot 45 % pisalo kar 23 u¢encev (6. a = 11 uencev; 6. b = 12 uéencev).
90 % ali veC sta dosegla samo 2 u¢enca.
Od 75 % do 89 % je imelo 8 u¢encev.

Od vseh testnih postavk, ki jih je bilo 41, so jih nasi u¢enci 8 resili bolje od slovenskega povpredja,
1 enako, 32 pa slabse.

PREDSTAVITEV DOSEZKOV NA DRZAVNI RAVNI:

Porazdelitev tock pri predmetu ANGLESCINA (NPZ 6. razred, 2017, N = 17022)
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V grafiéni predstavitvi doseZkov vseh utencev v Sloveniji na hacionalnem preverjanju znanja iz
angleddine so z barvami oznacena &tiri obmodja. UCenci v zeleno obarvanem obmodju so dosegli

nizje stevilo odstotnih tock kot u€enci v rumenem obmodju, u¢enci v modrem obmocju pa so
dosegli vi§je Stevilo odstotnih tock v primerjavi z uenci v rde€em obmodju. Vsako obmocje

oznacuje uence s podobnimi doseZki. V posamezno obmocje so razvriéene naloge, ki jih ucenci

uspesdno redujejo z veliko verjetnostjo (had 65 %). Opise obmocdij za angleski jezik je pripravila

predmetna komisija za angleski jezik. |z grafitne predstavitve je razvidno, da se drzavno povprecje
nahaja v rumenem ocbmodju dosezkov. Povprelje $ole je nekoliko nizje od drzavnega povpredja,
kar pomeni, da v povpregju u€enci na 8oli znanja, znacilna za rumeno obmocdje, izkazujejo z nekaj
manjdo verjetnostjo kot 65 %. Razvidno je tudi, da povprecje scle ne dosega rdeCega obmodia,

kar pomeni, da v povpredju ucenci $ole z nizjo verjetnostjo kot 65% izkazujejo znanja, ki so
znacilna za rdece obmodie.

1. 2 PRIMERJAVA DOSEZKOV SOLE NA NPZ PRI POSAMEZNIH NALOGAH Z DRZAVNIM

POVPRECJEM
Stevilo St. vseh Povpredje  Std. odklon St utencev  Povpredje  Std. odklon
Naloga moZaih totk ucencev totk vseh tock vseh na Sofi toéknadoli  todk na Soli
A1 1.0 17.021 0,38 0,48 50 0,20 0,40
A2 1.0 17.021 0,58 0,49 50 0,50 0,51
A3 1.0 17.021 0.50 0,50 50 (.38 0,48
Ald 1.0 17.021 0,56 0.50 50 0,50 0,51
A5 1.0 17.021 0,65 0,48 50 0,70 0,486
A6 1,0 17.021 0,34 0,48 50 0,32 047
A2 1,0 17.021 0,77 0,42 50 0,64 0,48
A2.2 1,0 17.021 0,82 0,39 50 0,70 0,46
A23 1,0 17.021 0,59 0,49 50 0,54 0,50
A4 1,0 17.021 0.59 0.4¢9 50 0,34 0,48
A25 1.0 17.021 0,78 0,41 50 0,76 043
A.26 1,0 17.021 0.65 0,48 50 0,50 0,51
B.1.1 1.0 17.021 0.56 0,50 50 0,38 0,49
B.1.2 1.0 17.021 0.76 0,43 50 072 0,45
B.1.3 1.0 17.021 0,61 0,49 50 0,64 0,48
B.1.4 1,0 17.021 (.49 0,50 50 0,22 042
B.1.5 10 17.021 0,80 0,40 50 0,72 0,45
B.1.6 1,0 17.021 0.54 0,50 50 0,44 0,50
B.2.1 1,0 17.021 0.75 043 50 0,66 0,48
B.22 1.0 17.021 0,70 0,46 50 0,56 0,50
B.23 1,0 17.021 0,52 0,50 50 0,38 0,49
B.24 1.0 17.021 0,72 045 50 0,54 0,50
B.2.5 1.0 17.021 0,52 0,50 50 0,48 0,50
B.2.6 1,0 17.021 0.66 047 50 0,56 0,50




Ca1 1.0 17.021 0.79 0,41 50 0,64 048
€12 1,0 17.021 0,54 0,50 50 0.54 0,50
c1.3 1,0 17.021 0.61 0.49 50 0,52 0,50
C14 1.0 17.021 0.83 037 50 0,90 0,30
C.1.5 1.0 17.021 0,52 0,50 50 0,54 0,50
C.2A1 1.0 17.021 0,56 0,50 50 046 0,50
C.2A2 1.0 17.021 0,90 0,30 50 0,94 0,24
C.2A3 1,0 17.021 0,97 0,17 50 1,00 0,00
C.2A4 1.0 17.021 0,58 0,49 50 0,62 049
C.2B.1 1,0 17.021 0,30 0,46 50 0,56 0,50
C.2B.2 1,0 17.021 0,67 047 50 0,62 049
C.2B.3 1,0 17.021 0,52 0,50 50 0,36 048
C.2B4 1,0 17.021 0,35 0,48 50 0,22 042
C.2B.5 1,0 17.021 049 0,50 50 048 0,50
D2.Besed. 3.0 17.021 1.24 0,31 50 1,12 0.80
D3.Slovn. 3.0 17.021 1,10 0,32 50 0,92 0.85
D1.Vsebin. 4,0 17.021 1,71 0,30 50 1,68 1,22

PRIMERJAVA DOSEZKOV PO POSAMEZNIH POSTAVKAH

1. del: slusno razumevanje

V sludnem delu sta bili dve nalogi (A in B).

1. naloga: dopolnjevanje z naborom

Standardi te naloge so bili:
UCenec: - izluCi in glavne poudarke besedila;
- ucenec razume podatke in podrobnosti v besedilu.

5. postavka spada v rumeno, 1.- 4. v rdeCe, 6. postavka pa v modro obmocje,
2. naloga: izbimi tip z enim pravilnim odgovorom

Standardi te naloge so bili:

ucenec:
- izlusgi glavno misel in glavne poudarke besedila;
- razume podatke in podrobnosti v besedilu.

2. postavka spada v zeleno, 1., 5. in 6. v rumeno, 3. in 4. pa v rdeCe obmodje.

Resitve rdecih postavk ni bilo mogoce pravilno ugotoviti zgolj s prepoznavanjem dolo¢ene besede
iz besedila, ampak je Slo za sklepanje iz sobesedila, kar pa je mnogim nasim u¢encev

predstavljalo teZzave. Prav tako je bilo potrebno natan¢no in do konca poslu$ati obe besedili.

Se posebej slabo (to je ves kot 0,15 tocke razlike) so nasi u¢enci reSevali 1 postavko iz 1. naloge
v rumenem obmodju, in 2 postavki v zelenega in rumenega obmocja iz 2. naloge. 1 postavko

slu§nega razumevanja iz rde¢ega obmocja so reSevali bolje od slovenskega povpredja.



2. del: bralno razumevanje

Bralno razumevanje je obsegalo 2 nalogi (A in B).

1. naloga. kratki, zaprti odgovori

Standardi te naloge so bili:
ucenec: - izludci glavno misel in glavne poudarke besedila;
- razume podatke in podrobnosti v besedily,
- razume nekatera osnovna notranja razmerja v besedilu (hpr. med osebami, dogodki
itd.);
- prepozna nekatere okoli§cine v besedilu (npr. osnovni sporodiini namen);
- razume pomen besed in besednih zvez iz sobesedila.

2.in 5. postavka spadata v zeleno, 1., 3., 4. in 6. pa v rdeCe obmodje.

2. naloga: povezovanje, urejanje in razvrs¢anje

Standardi te naloge so bili:
Ucenec: - izlus&i glavno misel in glavne poudarke besedila;

- razume podatke in podrobnosti v besedilu;

- razume nekatera osnovna notranja razmerja v besedilu (npr. med osebami, dogodki
itd);

- prepozna nekatere okoli&Cine v besedilu (npr. osnovni sporoilni nameny,

- razume pomen besed in besednih zvez iz sobesedila.

1., 2., 4. in 6. postavka spadajo v rumeno obmocje, 3. in 5. pa v rdece.

Naloge, kjer se je preverjalo bralno razumevanje, so nasi u€enci po veclini resevali slabse od
povprecja, 2 postavki iz 1. naloge, ki spadata v rdeCe obmodje ter 1 postavko iz 2. naloge, Ki
spada v rumeno obmocdje pa zelo slabse. Le ena postavka v rdeCem obodju je bila reSena bolje od

slovenskega povpredja.

3. del: raba jezika - besedisée

1. naloga: dopolnjevanje z naborom
Standardi te naloge so bili:
ucenec; - razume pomen besed in besednih zvez iz sobesedila,
- uporablia besedisCe z ustreznih tematskih podrocij;
- ustrezno zapisuje znane besede.

1. in 4. postavka spadata v zeleno, 2., 3. in 5. pa v rdeCe obmodje.

2. naloga: A: povezovanje, urefanje in razvrscanje



Standardi te naloge so bili:

ucenec: - razume pomen besed in besednih zvez iz sobesedila;
- uporablja besediste z ustreznih tematskih podrodij;
- ustrezno zapiSe znane besede.

2.in 3. postavka spadata v zeleno obmocje, 1. in 4. pa v rdece.

2. haloga. B: dopolnjevanje brez nabora

Standardi te naloge so bili:

uc¢enec: -~ razume pomen besed in besednih zvez iz sobesedila;
- uporablja besedise z ustreznih tematskih podroci;
- ustrezno zapise znane besede.

1.in 4. postavka spadata v modro obmodje, 2. v rumeno, 3. in 5. pa v rdece.

Tudi naloge, ki preverjajo rabo jezika, so nasi uéenci po velini reSevali slabse od povpredja, Se
posebej 1 postavko v zelenem obmodju iz 1. naloge ter 1 postavko iz 2. naloge, ki spada v rdece
obmodje. Bolje od slovenskega povpredja so reSevali 3 postavke, obdutno boljsi od slovenskega
povpredja pa so bili pri 1. postavki v 2. nalogi: B (+0,26 tocke), ki spada v modro obmocje.

4. del: pisno sporoéanje

Pri pisni nalogi so morali uéenci napisati kraj$i pisni sestavek, kjer so morali upostevati vse dane
izto€nice, paziti na izbor besed ter njihov pravilen zapis ter paziti na slovnicno pravilnost.

Standardi te naloge so bili:
uéenec: - pie besedilo z vodeno nalogo (izhodiste: besedilo, slike, kljucne besede, podatki,
tabele);

- piSe enostavéne in velstavéne povedi;

- pise o konkretnih temabh;

- uporablja kon¢na locila in veliko zadetnico;

- uporablja preproste jezikovne strukture;

- uporablja preprosta in pogosta vezniska sredstva in druga osnovna sredstva

medpovednega povezovanja;
- uporablja besedisée z ustreznih tematskih podrodjih;
- ustrezno zapisuje znane besede.

Kar nekaj nasih u€encev ni razvilo vseh izto¢nic oz, njihova vsebina ni bila bogata, vendar pri tej
nalogi uSenci nimajo napisano, kaj bogata vsebina je. Se vedno zamenjujejo zaimka he in she ter
osnovne slovniéne strukture (npr. ednina, mnozina, zaimki na zadetku povedi). Stevilo tock pri te]
nalogi je tudi odvisno od subjektivhega pogleda ocenjevalca.

Celotna naloga je bila v najtezjem, modrem obmodju, ocenjevalo pa se je vsebino, besedisCe in
pravopis ter slovnico.




S e e TN

R

KONCNE UGOTOVITVE

Nasi uéenci so v lanskem Solskem letu NPZ iz angleSkega jezika v 6. razredu resevali slabse
glede na slovensko povpreéje. Problemi se kazZejo pri vseh spretnostih: tako pri slusnemu
razumevanju kot tudi pri bralnem, pri rabi jezika in pisnem sporo¢anju.

Problem pri slusnem razumevaniju je, da morajo uéenci res natantno in do konca poslusati
besedilo in doloéene podatke znati izlus&iti iz sobesedila, nekateri nasi ucenci pa ne razumejo niti
krajsih, osnovnih besedil. Razumeti in biti pozorni morajo biti na besede v krepkem tisku — Ce
katere izmed teh omenjenih uéenec ne razume, tezko resi nalogo pravilno oz. do konca.

Pri bralnem razumevanju imajo tezave s pozornim branjem dalj$ih povedi, povezavami med
besedami: npr. nadpomenke in podpomenke, medtem ko kaksno kratko vpraSanje z lazjo
vprasalnico ne predstavlja tezav. Vet utrjevanja bo treba nameniti tudi pozornemu in natancnemu
branju podrobnosti (npr. enaka situacija, vendar razlika med zunaj in znotraj).

Nasi ucenci niso bili dobri tudi pri nalogi rabe jezika — besedis¢e, kjer so v besedilo z vrzelmi
morali dopolniti besede iz nabora. Rezultati kaZejo, da imajo kar nekaj teZzav z razumevanjem
pomena besed in besednih zvez iz sobesedila in s prepoznavanjem in nato pravilno rabo
posameznih besed v sobesedilu. Ne poznajo pomena tezjin besed. Tudi zapis besed Se vedno
predstavija tezavo. LaZje besede, ki jih je treba povezati s sliCico, ne predstavljajo tezav.

Kljub sprotnemu utrjevanju snovi, vajam zapisa besed, vajam sluSnega razumevanja,
predstavljenim strategijam iskanja podatkov v besedilu se je vseeno pokazalo, da kar nekaj
uencem angleski jezik predstavlja veliko tezavo. Se vedno ne obvladajo oz. razumejo osnovnih
slovniénih struktur, sestave angleskega stavka ter pravilnega zapisa besed. Z napisanim so
prehitro so zadovoljni in premalo truda vloZijo v sprotno utrievanje doma. Kljub temu da smo resili
skoraj Cisto vse stare NPZ teste, veliko u¢encev le-teh ni imelo reSenih, kadar bili za domaco
nalogo.

Menim, da se nekateri uéenci niso trudili dovolj, da bi izkazali znanje, saj niso redno delali
domadih nalog niti niso prinasali pripomockov k pouku. Zadovoljili so se s tem, kar so odnesli od
pouka, kar pa je pri tujem jeziku premalo.

Zapisala: Ravnateljica:
Ana M. Sodja Mojca Rozman




